

Президент компании En + Group ОЛЕГ ДЕРИПАСКА вручил гранты 35 студентам – будущим энергетикам

В корпоративном учебно-исследовательском центре ОАО «Иркутскэнерго» - НИ ИрГТУ 35 студентов – будущих энергетиков 12 сентября получили гранты от компании En + Group. В течение учебного года они будут ежемесячно получать именные стипендии в размере 5 тыс. рублей.

Президент компании En + Group Олег Дерипаска пригласил лучших студентов на деловой завтрак и охотно ответил на вопросы молодежи. В частности, студенты задали вопрос: почему для участия в стипендиальной программе En + Group выбрала Иркутск. Глава компании подчеркнул, что Иркутск - это будущее Сибири, центр развития государства в Сибирском регионе. Большая часть предприятий En + Group сконцентрирована в Иркутской области и в Красноярском крае. По словам Олега Дерипаски, именно здесь ощущается большая потребность в кадрах, которые должны будут развивать инфраструктуру, технологию.

«Студенты спрашивали обо всем, что касается энергетики. Молодых людей интересует, какое будущее у них будет, какие приоритеты у компании En+Group. Очень важно, чтобы мы подготовили высококлассных специалистов через корпоративный учебно-исследовательский центр, через общие программы технического университета, через практику. Нынешние студенты ИрГТУ должны влиться в наши коллективы хорошо подготовленными и понимать, какие задачи им предстоит решать. Впечатления об Иркутском техническом университете положительные: люди хотят учиться, работать. Я рад, что такие специалисты будут выходить из стен университета и составят базу наших будущих руководителей и сотрудников. Энергетика сейчас разворачивается, начинается реализация крупных программ в «Иркутскэнерго» и в целом в «ЕвроСибЭнерго». Технический университет уже 50 лет готовит специалистов для «Иркутскэнерго», для других предприятий, которые входят в «ЕвроСибЭнерго». Важно, чтобы традиции продолжались», - подчеркнул Олег Дерипаска.

По словам директора по персоналу компании En+Group Натальи Плетенецкой, иркутские студенты, которым вручены гранты, «являются уникальными».

«Это первые 35 студентов в России, которых мы отобрали для своей стипендиальной программы. Мы проводим данную программу пока только в Иркут-



Где единение, там и победа ***

ском техническом университете, в дальнейшем планируем распространить в Красноярске и в вузах других регионов. Сегодня иркутские студенты-энергетики - это уникальный потенциал, которых бы мы хотели видеть на наших предприятиях в качестве коллег», - сказала Наталья Плетенецкая.

По ее словам, En + Group в предстоящем учебном году предложит студентам поработать над конкретными проектами, интересными для компании. «Дефицит кадров в компании существует, особенно не хватает молодежи. Из-за демографического провала в 90-х годах сейчас очень мало выпускников, поэтому мы активно работаем с вузами», - пояснила Наталья Плетенецкая.

Ректор НИ ИрГТУ Иван Головных отметил, что учебно-исследовательский центр «Иркутскэнерго» работает в ИрГТУ в течение трех лет. Он был создан для того, чтобы молодые специалисты с первого дня на предприятии могли бы активно включиться в производственный процесс.

«Основное преимущество учебного центра в том, что на его базе ведется подготовка по дополнительным образовательным программам в интересах «Иркутскэнерго». Сегодня Центр оснащен самым современным электротехническим оборудованием, на котором студенты отрабатывают реальные производственные ситуации, здесь они получают рабочие профессии. Такая форма обучения показала себя эффективной, она способствует быстрой адаптации молодых специалистов, их

профессиональному развитию.

В апреле этого года мы подписали соглашение с компанией En+Group о стратегическом сотрудничестве. Документ предусматривает целый ряд ключевых направлений – прохождение практик студентов на предприятиях компании, совместные научные исследования и стипендиальные гранты для одаренных студентов. Сегодня первые гранты получили студенты энергетического факультета, химико-металлургического, кибернетического и студенты института экономики и права. Лучших студентов-энергетиков выбирал попечительский совет. Основные критерии отбора – успехи в учебе, науке, общественной работе. Финансирование именных стипендий для студентов – серьезный реальный шаг со стороны компании En+Group, что является достойным продолжением нашей программы о стратегическом партнерстве», - сообщил И. Головных.

Одна из стипендиатов – студентка энергетического факультета (специальность «тепловые электрические станции») Анна Лисицина рассказала, что она потомственный энергетик. «В моей семье все энергетики. Я тоже буду инженером. Девушек в «Иркутскэнерго» можно редко встретить, но я все-таки выбрала именно эту профессию. Все, кто работает в «Иркутскэнерго», – умные, энергичные люди, и я хочу стать членом этой команды профессионалов», - сказала А. Лисицина.

Продолжение на стр. 4